En sesión celebrada el día 14 de febrero de 2011, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las adquisiciones por parte de Tracasa, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Amanda Acedo Suberbiola.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 14 de febrero de 2011

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Amanda Acedo Suberbiola, Parlamentaria Foral adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, solicita respuesta por escrito al Gobierno de Navarra la siguiente pregunta.

Exposición de motivos

A tenor de las informaciones recabadas sobre ciertas adquisiciones por parte de Tracasa y considerando la necesidad de contar con la más amplia información que permita la labor de control parlamentario de las actuaciones del Gobierno y de las empresas públicas, interesa que se responda a las siguientes cuestiones:

Pregunta escrita

1. ¿Cuándo, en qué cuantía, con qué procedimiento y con qué adjudicatario se contrató la cámara digital fotogramétrica para la captura de imágenes por Tracasa?

2. ¿Cuándo, con qué procedimiento, en qué cuantía y cuál ha sido el adjudicatario de la adquisición de un avión para su utilización en la captura de esta información?

3. ¿Cuándo y con qué costo se adquirió la plataforma giroestabilizadora, el Iidar, el software de planificación/control de vuelo y el software para el correspondiente procesado de datos? ¿Cuál fue el procedimiento seguido para la adquisición de estos medios?

4. ¿Se ha contratado, y en ese caso cuándo y con qué sistema, el personal específico para el pilotaje, manejo y control de estos medios?

5. ¿Cuál ha sido el sistema de financiación de estas inversiones? ¿Qué repercusiones de gastos tiene anualmente sobre los presupuestos de la empresa desde su adquisición? ¿Y de ingresos? Si genera déficit ¿por qué? 

6. ¿Cuántos servicios y contrataciones de prestación de estos se han producido desde su adquisición, anualmente? ¿Con qué cuantía separando servicios públicos y privados, forales y de otras comunidades o países?

7. ¿Se ha cambiado la encomienda existente anualmente entre el Gobierno de Navarra y Tracasa para la ejecución de ortofoto del territorio foral?

8. ¿Cuál ha sido el costo anual diferenciado con los medios anteriores y los actuales para la hacienda pública de la ejecución de la ortofoto?

9.¿Qué otros servicios han sido contratados como novedad con el Gobierno de Navarra, sus organismos autónos o entidades dependientes y con las empresas del sector público foral como consecuencia de disponer de estos nuevos medios, separando servicios, ingresos y entidad contratante?

Pamplona, a 10 de febrero de 2011

La Parlamentaria Foral: Amanda Acedo Suberbiola

